



ЧИТАЙТЕ В НОМЕРЕ:

2 Итоги полугодия



3 ЗАО «ИнвестТЭК» отчиталось за работу



4 Проектные задачи ОАО «ПТБ»



5 Слепой врач



6 ЗАО «ПЛК» - партнёр НГУЭУ



8 «NSK.LIVE Заметки на бегу»

СПАРТАКИАДА, БАЗА, МОРЕ...

Вот уже пятый год в июле бизнес-группа выезжает на летнюю спартакиаду на любимую базу отдыха «Сундучок». Накануне на базе идут большие приготовления. Что будет если взять моток верёвки, 10 литров краски и вспомнить геометрию? Будет футбольное поле для очередной летней спартакиады-2012! Что будет, если взять ласты, хулахупы, мячи, сшить парные мешки для двоих, предоставить ложку с яйцом и кален-

дарик - правильно, эстафета. Сколько человек могут красиво прыгать одно- временно через скакалку? Сколько раз спортивный человек может подтянуться на турнике? Сколько секунд нужно, чтобы собрать картошку в ведро с завязанными глазами? Можно ли решить задачку про 4 друзей с именами Альберт, Карл, Дитрих и Фридрих. Фамилии у них такие же, как имена, только ни у кого имя и фамилия не совпадают, также фамилия

Дитриха не Альберт. Надо назвать фамилию и имя каждого, если известно, что имя того, у которого фамилия Фридрих, - это фамилия того, имя которого - фамилия Карла. И наконец, как нынче водичка, достаточно ли прибыла, чтобы устроить гонки-заплывы на матрацах? На все эти вопросы организаторам пришлось ответить накануне, самим пройдя все этапы спортивных соревнований.

(Продолжение на с. 7)

ДЕНЬ ТРАУРА

К сожалению, мы привыкаем, что плохие новости приходят в августе - путч, гибель подлодки, девальвация и прочие беды... В этом году новая беда пришла раньше - 9 июля глава РФ Владимир Путин объявил Днем траура в России в связи с гибелью людей в результате наводнения в Краснодарском крае в ночь на 7 июля и ДТП на Украине. Сильнейшее за последнее десятилетие наводнение на Кубани унесло жизни 171 человека. Паводок затопил более 5 тысяч жилых домов в трех городах (Геленджик, Крымск, Новоросси́йск) и ряде поселков Краснодарского края. Причиной наводнения, по официальным данным, стали ливневые дожди.



В ту же субботу на Украине в Черниговской области перевернулся автобус с россиянами, в результате погибли 14 человек, еще 29 получили ранения. По факту аварии заведено уголовное дело. В соответствии с президентским указом на всей территории России, а также в ее загранпредставительствах 9 июля были приспущены государственные флаги, отменены развлечения.

ПЕРСПЕКТИВЫ НОВОСИБИРСКА

28 июня в Новосибирске состоялись публичные слушания по проекту планировки территории на западном въезде в город. Проектируемая территория будет представлять собой крупный производственно-деловой и обслуживающий планировочный район. Через нее должна пройти скоростная транспортная магистраль (направление на переход через реку Обь в районе реки 2-й Ельцовки). Проект также учитывает инвестиционный проект размещения мультимедального пересадочного комплекса в месте пересечения ул. Станционной и новой скоростной магистрали.

«Основная планировочная идея проекта планировки - создание комфортного для работы и отдыха, благоустроенного и архитектурно-выразительного общественно-делового района города, который в будущем имеет все основания стать одним из наиболее престижных градостроительных образований Новосибирска», подчеркнул в пресс-центре мэрии. Градостроительный документ получил положительную оценку.

ИТОГИ ПОЛУГОДИЯ

Областное Министерство строительства и ЖКХ подвело итоги первого полугодия. В отчете **Д. Вершинина**, министра строительства и ЖКХ НСО, приведены следующие данные.

Строительство. Все программы, запланированные на этот год и направленные на решение опросов, связанных с обеспечением жителей области квадратными метрами, на сегодняшний день выполняются без опозданий.

Дополнительное федеральное субсидирование получено областью на реализацию программ по капитальному ремонту и переселению из аварийного жилья. Кроме запланированных средств, НСО получила 100 млн руб. от Фонда развития и модернизации ЖКХ. Всего на проекты капитального ремонта и переселения их аварийного жилья запланировано более 1,2 млрд руб.

Федеральная целевая программа по поддержке молодых семей при приобретении и строительстве жилья получено 19 млн, еще 82 млн будет получено до конца года.

Программа по компенсации 300 тыс. руб. при приобретении квартир в

малоэтажном секторе в многоквартирных домах - гарантии на перечисление субсидий получили 3,5 тыс. семей.

Обеспечение жильем - ветеранов потрачено 200 млн руб., недавно получен второй транш в размере 809 млн руб. Еще 100 млн руб. должны прийти до конца года.

Многодетные семьи - запланировано выделить 107 млн.

Программа по приобретению служебного жилья - министерство рассчитывает приобрести 181 квартиру, запланировано 236 млн руб., получено 84.

Газификация. В этом году запланировано на газификацию области 1,27 млрд руб.

Программа «Чистая вода». Направлено 509,7 млн руб. Фонд модернизации и развития ЖКХ на обновление и строительство объектов водоснабжения НСО намерен выделить 120 млн руб. Всего на реализацию проекта «Чистая вода» областной бюджет запланировал 247 млн руб., еще 13 млн - местные бюджеты, 303 млн из внебюджетных средств.

РЕЗЕРВНЫЕ ДЕНЬГИ

28 июня сессия Законодательного собрания Новосибирской области приняла во втором чтении закон о создании в регионе резервного фонда. Согласно принятому закону, в созданном фонде будут собираться 30 % остатков средств областного бюджета на начало очередного финансового года, а также 50 % доходов областного бюджета, полученных сверх прогнозируемого объема по итогам полугодия и 9 месяцев текущего года. Область сможет тратить

сохраненные в фонде деньги на расходные обязательства, если в какой-то момент доходов будет не хватать. В частности, резервный фонд будет выплачивать зарплату работникам госучреждений области и предоставлять субсидии госучреждениям, чтобы те могли возмещать затраты, возникающие при выполнении госзаказов. Кроме того, резервный фонд будет предоставлять межбюджетные трансферты муниципальным образованиям НСО.

РОСТ ЦЕН

Лето принесло нерадостные новости для семейных бюджетов. Дорожает все, причем значительно.

Во-первых, услуги ЖКХ. С 1 июля коммунальные услуги подорожали впервые в этом году. Вода, электроэнергия и отопление выросли в цене в среднем на 6 %. Больше всего - на 15 % - подорожал газ. Новый тариф составил 61,38 руб. за кубометр (поставщик ООО «Новосибирскоблгаз»). Значительно выросли в цене услуги управляющих компаний, в среднем от 8 до 18%. Это подготовка перед следующим повышением, намеченным на 1 сентября. Оно станет для горожан более болезненным, так как произойдет на фоне общего осеннего роста цен, предупреждают эксперты.

Во-вторых, бензин. В мае в Новосибирской области было отмечено самое значительное подорожание

бензина из 70 субъектов Российской Федерации. Как сообщает Росстат, за этот месяц автомобильный бензин подорожал в Новосибирской области на 4,8 %. Для сравнения: в Москве и Санкт-Петербурге потребительские цены на бензин в среднем повысились на 1,4 % и 2,0 % соответственно.

В-третьих, рост акцизов на табак и алкоголь. В рамках реализации государственной программы по снижению доступности алкогольной и табачной продукции предусмотрен рост ставок акцизов на алкоголь и табак. С 1 июля, согласно планам росалкогольрегулирования, начнется рост акцизов на алкогольную и табачную продукцию российского производства, который в перспективе будет опережать рост инфляции. И наконец, недавняя девальвация рубля - все эти причины обусловят рост цен на потребительском рынке.

ДЕНЬ ГОРОДА



26 июня Новосибирск отпраздновал День города. Главные достижения минувшего года - нас стало

полтора миллиона, есть где работать - уровень безработицы в два раза меньше, чем среднероссийский, уровень заработной платы - четвертый в стране. Индекс промышленного производства 6%, что вдвое выше общероссийского показателя. Город активно строится, четвертый год подряд вводится более 1 млн кв. м жилья - это третий показатель в стране. Помимо жилья, ежегодно вводится еще миллион площадей иного назначения. Доходная часть бюджета города выросла на 3 млрд и составит 37,1 млрд руб. За счет этого

развивается медицина, только по программе модернизации объектов здравоохранения будет проведен капремонт и техническое переоснащение 27 объектов на сумму 1 млрд руб. В этом году будет построено 13 детских садов на 3700 мест. Продолжается строительство третьего моста через Обь и согласовано с правительством решение о строительстве Восточного обхода - объездной дороги от Искитима протяженностью 100 км. Первая очередь строительства 27 км начнется в этом году.

ОТКРЫТ НОВЫЙ ПАМЯТНИК

Накануне Дня города в парке «Городское начало» торжественно открыли и освятили памятник российскому императору Александру III. Пятиметровая скульптура, изображающая Александра III, изготовлена из бронзы и возвышается на гранитном постаменте высотой 8 метров. Император стоит впереди фрагмента первого моста через Обь и обращен лицом в сторону города.

Для воспроизведения облика императора использовалась картина Репина, он одет в парадный китель с папахой на голове. Выбор места обусловлен тем, что здесь находится пролет старого железнодорожного

моста, который являлся частью Транссибирской железной дороги. Как известно, именно по указу Александра III в 1891 году началось строительство Транссиба, великого железнодорожного пути, давшего развитие сибирским регионам, в том числе Новосибирску.

Автор проекта - московский скульптор Салават Щербаков. Сразу после того, как со скульптуры царя сдернули покрывало, митрополит совершил освящение памятника. Открытие монумента дало старт торжествам, посвященным празднованию Дня города, которому в этом году исполнилось 119 лет.



ЗАО «ИНВЕСТТЭК» ОТЧИТАЛОСЬ ЗА РАБОТУ

Ко Дню города принято отчитываться перед горожанами за проделанную работу. Вот и ЗАО «ИнвестТЭК» отчиталось по программе реконструкции ветхого жилья.

Приятно, когда газеты выходят с такими заголовками: «Мы видим хорошие перспективы развития», - такую оценку дал ходу реализации ведомственной целевой программы «Реконструкция и модернизация жилищного фонда на 2010-2012 годы» вице-мэр Новосибирска Евгений Ким. В рамках ведомственной целевой программы «Реконструкция и модернизация жилищного фонда на 2010 - 2012 годы» из бюджета города планируется выделить около 364 млн рублей, средства инвесторов составят более 375 млн рублей. Наряду с обновлением многоквартирных домов возводятся полностью новые инженерные коммуникации, которые будут «работать» на весь микрорайон. Одним из основных застройщиков этой программы выступает группа компаний СССР. «В 2012 году в

рамках целевой программы реконструкции и модернизации жилья только ЗАО «ИнвестТЭК» сдаст шесть домов. Муниципалитет оплачивает только строительство квартир для жителей ветхих домов, остальные квадратные метры в многоэтажке финансирует застройщик», - отметил вице-мэр Новосибирска Евгений Ким.

Директор Компании М. Кольчугин напомнил, что для жителей Калининского района компания выполнила пилотный проект по реконструкции в виде надстройки шестого этажа в доме по ул. Столетова, 119, снесен и находится на этапе строительства дом по ул. Объединения, 16, в реконструкции этих домов используются новые технологии, которые высоко оценены потребителями. Проектные работы выполнила компания ОАО «Проектно-технологическое бюро».

В газете Кировского района сказано, что в реконструкции используются новые технологии, которые

высоко оценены руководством Кировского района. Так, первый заместитель главы администрации Андрей Гончаров отметил, что в последнее время все больше стали пользоваться популярностью конструктивные решения с использованием панельного домостроения. Это приносит значительное сокращение сроков строительства на всех этапах: от проектирования до сдачи объекта в эксплуатацию. Панельные дома ЗАО «ИнвестТЭК» с ограждающими конструкциями, выполненными Линевским ДСК по усовершенствованной технологии, займут достойное место в панельном домостроении нашего города.

В настоящее время компания участвует в формировании программы комплексной реконструкции кварталов ветхого жилищного фонда города Новосибирска на 2013-2016 годы. Мы сердечно поздравляем весь коллектив ГК СССР с наступающим днем строителя и ждем от них новых сданных объектов!

НАГРАДА ПАРТНЕРАМ

В День Города 24 июня вручили премию «Дети и город» вокально-эстрадной студии «Мастер-класс», руководит которой Светлана Ран-

да. Студия была признана лучшим творческим коллективом. Премию в области воспитательской деятельности за большую работу по эсте-

тическому воспитанию детей и подростков за особые заслуги перед городом вручил мэр В. Городецкий.

Поздравляем наших партнеров!

ТАРИФ ПО ГАЗУ

Специально для ОАО «Городские газовые сети» мэрия г. Новосибирска и Совет депутатов утвердили тариф на подключение объекта капитального строительства (реконструкции) к газораспределительным сетям на территории города Новосибирска.

О подробностях рассказывает заместитель генерального директора ОАО «ГГС» **Юрий Рахманов:**

- Тариф установлен на 2012 - 2015 годы в размере 18740,0 рубля за 1 куб. м газа в час заявленной нагрузки строящегося или за 1 куб. м газа в час увеличения нагрузки реконструируе-

мых зданий, строений, сооружений и иных объектов (без учета НДС). Вырученные средства, согласно инвестиционной программе, ОАО «ГГС» инвестирует в строительство газопроводов высокого и низкого давления, что позволит увеличить протяжённость городских сетей на 245 км. Это даст техническую возможность к газификации для 7 000 частных жилых домов. Наша компания проделала огромный объём работы: Сначала мы разработали и утвердили свою инвестиционную программу, затем были внесены изменения в городскую

ведомственную программу газификации, в которой отдельной строкой выделили средства ОАО «ГГС», и только затем для нашей компании был установлен тариф на подключение. Стоит сказать что для г. Новосибирска это первый опыт установления подобного тарифа относительно газотранспортной системы, поэтому хочется сказать слова благодарности мэрии г. Новосибирска и Совету депутатов г. Новосибирска за огромный труд по разработке методических указаний и юридическую проработку данного вопроса.

НОВАЯ ПРОГРАММА ПО ГАЗИФИКАЦИИ

В Новосибирске утверждена ведомственная целевая программа «О переводе многоквартирных домов города Новосибирска, использующих газ от групповых установок сжиженного газа на снабжение природным газом» на 2012 - 2016 годы.

За 5 лет в Новосибирске предполагается перевести на природный газ 20,5 тысяч квартир, сейчас подключенных к установкам сжиженного газа. На сегодняшний день порядка 590 жилых домов города подключены к сжиженному газу.

Основной проблемой в сфере использования установок сжиженного газа для газоснабжения многоквартирных домов в городе Новоси-

бирска является то, что групповые установки находятся в эксплуатации более 35 лет и выработали нормативный срок эксплуатации. В 2009 году резервуары всех установок прошли диагностику и получили допуск в эксплуатацию еще на 7 лет.

Срок эксплуатации групповых установок газа для этих домов завершается, во многом из-за этого и создана целевая программа по переводу таких многоквартирных домов на природный газ.

В течение 5 лет с 2012 по 2016 год предполагается перевести на новый вид топлива 371 дом, в котором располагаются 20,5 тысяч квартир. Из областного бюджета на эти цели

выделят 288 млн руб., из городского 47 млн руб., кроме того в программе заложены и средства населения. На эти средства будет осуществлено строительство газопроводов высокого давления, а также проведена реконструкция системы газоснабжения квартир в многоквартирных домах.

Для жителей города такие перемены - это огромный плюс. Природный газ, во-первых, дешевле, чем сжиженный газ, а во-вторых, он безопасен в эксплуатации.

ОАО «Городские газовые сети» планирует принять участие в реализации данной программы и сделать жилищные условия горожан ещё более качественными и комфортными.

ПРОЕКТНЫЕ ЗАДАЧИ ОАО «ПТБ»

О проектных задачах, которые решает ОАО «Проектно-технологическое бюро», рассказывают заместитель директора Людмила Ивановна Романькова и ГИП Ольга Юрьевна Цыбенко.

Л. Романькова:

Одним из важнейших заказов для нашей компании сегодня является разработка проекта и документации по жилому дому Тихвинского квартала (застройщик ЗАО «ИнвестТЭК»), которому присвоен рабочий адрес ул. Тихвинская, 14. В настоящий момент мы пришли к согласованию генерального плана дома. Это будет десятиэтажный жилой дом из шести комбинированных блок-секций. Комбинированных, потому что четыре секции будут панельными, так же как в предыдущих домах вдоль Тихвинской, а угловая секция, состоящая из двух подъездов, будет сборно-монолитная. Всего в доме 242 квартиры, из них 115 будут однокомнатные. На нижнем этаже предполагается размещение помещений общественного назначения: нотариальные конторы, юридические консультации и пр.

Дом будет сдаваться поочередно, сначала панельный блок из 4-х секций, а затем угловая сборно-

монолитная часть. Проектирование первой очереди планируем закончить не позднее 10 октября 2012 г., а второй - в феврале 2012 г. Практически готова документация на нулевой цикл и генеральный план дома. Застройщик уже провёл подготовительные работы и в ближайшее время начнётся работа по нулевому циклу. Интерес к этому дому со стороны покупателей будет большой, учитывая относительную дешевизну панельного жилья и отличное месторасположение.



Другой интересный особый проект выполняется в сотрудничестве с ЗАО «Первая лизинговая компания». Это перенос тяговой подстанции в Ленинском районе на новый участок. Эта работа очень значима для города, потому что назначение подстанции - электроснабжение контактных сетей трамваев и троллейбусов в Ленин-

ском районе, обслуживание Юго-западного и Троллейного жилмассивов. Для нас там много нестандартных задач, связанных с электроснабжением. Проект комплексный и полностью будет выполняться своими силами, в том числе архитектурно-строительная часть, конструктивная часть, а также инженерное оборудование. Также ПТБ занимается оформлением земельного участка Ленинского трамвайного депо на всех этапах. Естественно, проект непростой.

О. Цыбенко:

- В рамках программы «Комплексная реконструкция ветхого жилищного фонда г. Новосибирска на 2013-2016 г.» ведется работа по подготовке предпроектных предложений по комплексной реконструкции двух кварталов в Октябрьском и Первомайском районах. Определены жилые дома с оптимальным набором квартир, мест общественного назначения с учётом местных нормативов градостроительного проектирования. Существующие детские сады и школы в полной мере обеспечат местами будущих юных жителей жилых домов, планируемых к строительству, в соответствии с нормативами вместимости объектов обслуживания жилого микрорайона (квартала).

СЛЕПОЙ ВРАЧ

Врачу НМТ **Надежде Владимировне Лесневской** выпала интересная и трудная жизнь. Родилась она в Новосибирске, с детства мечтала о гуманитарной стезе - журналистике, юриспруденции, но когда сломала позвоночник, ближе узнала профессию врача и сделала свой выбор. Живой, активной девочке одинаково легко давались и философские трактаты, и медицинские труды, так что красный диплом стал логичным свидетельством ее любознательности. Дальше - 30 лет как один день: пришла по распределению в областную больницу и отработала там три десятилетия. А потом ослепла. Трудно начинать новую жизнь после 50 лет. Но она нашла, как быть полезной людям даже в таких непростых своих жизненных условиях и вот уже 10 лет ведет круглосуточные консультации по всем вопросам здоровья детей с мобильного телефона.

Наша беседа с Надеждой Владимировной - о том, как живет слепой врач и как вообще занять достойное место в жизни.

- Надежда Владимировна, как Вы выбрали свою профессию?

- После окончания школы я сломала позвоночник, год не могла сидеть. Пошла в медучилище работать лаборантом, а потом в это училище и поступила. Окончила с красным дипломом и поступила в мединститут на педфак. Директор училища был гастроэнтеролог, вот и я свой первый научный доклад сделала по гастроэнтерологии. А потом все эти медицинские проблемы меня захлестнули, и до сих пор не жалею о своем выборе. Мне очень нравилось учиться. У меня всегда было такое тщеславие, азарт, что ли, чтоб найти что-то, чего преподаватель еще не знает. Некоторые быстро теряют профессиональный интерес, с годами начинают мечтать о пенсии. У меня никогда не было такого, это великое благо, когда профессия радует! Я развивалась вместе с профессией и реализовывалась в ней.

Когда окончила институт, областная больница только открылась. Можно было пойти работать в любое отделение, и меня звали в профильные. Но я как-то почувствовала, что мне интереснее работать в многопрофильном отделении, где знания о почках, печени, крови - все пригождаются. Вскоре возглавила отделение старшего детства и многие годы отдала лечению детей.

- Беда пришла внезапно...

- Да, у меня всегда было неважное зрение, а в 1998 г. получила первую группу как инвалид по зрению. Тогда же ушла на пенсию. Сначала надо было организовать свою жизнь в новых условиях. Мой девиз - не

можешь справиться с проблемой, научись с ней жить. Вот я и освоилась в пространстве квартиры, научилась читать по Брайлю, приспособилась к компьютеру. Друзья помогли обзавестись многими вещами, чрезвычайно полезными слепым людям. Вот специальный плеер, он записывает для меня конференции, семинары, чтобы не отставать профессионально. Вот прибор, он распознает буквы и называет мне вслух слова, названия лекарств, например. А этот прибор распознает 150 оттенков цвета, я всегда стараюсь мысленно воспроизводить образы предметов в цветовой гамме, чтоб не было внутри черноты. Или диски, с удовольствием слушаю музыку, радиоспектакли, сын для меня делает хорошие записи. Стараюсь так организовать свою жизнь, чтоб не быть домашним в тягость и самой жить полноценно. У меня много родных, друзей, учеников, в общении с ними я черпаю силы и радость. Мои друзья собираются на праздники, дни рождения, так я стараюсь к каждой дате написать сценарий, нестандартные поздравленья. В общении по дыханию чувствую теперь эмоции людей, интонации очень важны. Вообще круг друзей с годами сузился, но с теми, кто есть, я чувствую себя великолепно! Внуку 4 года, общение с ним приносит много радости.

Люблю готовить. Раза 4 в месяц хожу в театры, чаще всего на концерты и оперы.

- А как возникла идея телефонных консультаций?

- Ее предложил мой сын, ему тогда было 14 лет. Как-то, слыша, что я постоянно консультирую всех знакомых по телефону по всем вопросам, связанным со здоровьем, он сказал: мама, а почему бы тебе не открыть телефонную линию консультаций? Ты ведь и так все время кого-то консультируешь.

В это время мои друзья открывали медицинский центр «Детка», и мы решили при нем организовать такую прямую линию. С тех пор вот уже более 10 лет я не расстаюсь с мобильным телефоном, есть уже детки по 10-11 лет, которых я вырастила по телефону, никогда их не видела, но все знаю об их развитии.

- И как проходят консультации?

- Долго! Первая проблема - в поликлинике уделяется 10-15 минут на прием одного пациента. Я так работать не могу, нужно по крайней мере полчаса, чтобы расспросить про анамнез, что-то исключить, что-то заподозрить. Далее назначаю скрининговое обследование. Часто оно стоит больших денег, и опыт помогает мне выбрать самые необходимые исследования. И направляю я к



хорошо знакомым врачам, тем, кого знаю лично и которым доверяю. По результатам я вижу, куда выливается проблема и направляю к нужным специалистам. Ведь часто у ребенка что-то болит, и родители не знают, куда бежать, с чего начинать. Как врач, я беру на себя ответственность и знаю границы своих возможностей. Поэтому выступаю как диагност и консультант, не подменяя других специалистов, а направляя родителей туда, где им точно помогут. У одного ребенка была проблема с легкими, как ни лечили, улучшения нет. Я настояла на бронхоскопии, оказалась права, нашли инородное тело. Бывает, что звонит мама по поводу ребенка, а я чувствую, что с ней что-то неладно, беседую и ставлю ей диагноз. А потом звонят и родители из этих семей со своими проблемами, и бабушки.

- То есть Вы выступаете как семейный доктор?

- Да, многие семьи работают со мной годами. И даже уезжают жить в другие страны и оттуда звонят! Из Австралии, Америки, Германии - там медицина дорогая, каждый визит дорог, а со мной можно по телефону советоваться. Вообще это западная модель - семейный доктор, у нас доходы населения пока ниже, а врач в поликлинике такой нагрузки не потянет. Ведь работа с семьей много времени отнимает. С другой стороны, если ты пришел в семью - то мимоходом и совет бабушке дал, и ребенку прививку назначил, и папе про давление напомнил - все за один визит успеваешь. Вообще я рада, что моя линия редко молчит, и где бы я ни находилась, эти звонки поддерживают мой оптимизм, чувство востребованности и своей полезности людям. Я из тех, кто больше любит дарить и отдавать, и от этого сама получаю удовольствие.

- Удачи Вам, счастья и новых пациентов!

Спроси у доктора Надежды Владимировны Лесневской 287-03-40

Круглосуточные консультации квалифицированного детского врача по всем вопросам здоровья детей с мобильного телефона.

ЗАО «ПЕРВАЯ ЛИЗИНГОВАЯ КОМПАНИЯ» - ПАРТНЕР НГУЭУ

Завершившийся учебный 2011-2012 год был первым годом работы Центра корпоративного образования Новосибирского государственного университета экономики и управления. Центр создан с целью объединения интересов университета и бизнес - структур в подготовке профессиональных менеджеров, способных принимать эффективные системные решения и обладающих стратегическим и инновационным мышлением, а также развития профессиональных компетенций молодых специалистов Сибирского Федерального округа.

Предприятиями - партнерами НГУЭУ на этапе создания Центра, помимо ЗАО «Первая лизинговая компания», выступили также аудиторская фирма «Эрнст энд Янг» и группа компаний «Инталев».

В течение учебного года 2011-2012 для первых слушателей Центра корпоративного образования - студентов 4-5 курсов, представителями предприятий-партнеров были проведены мастер-классы, круглые столы, тренинги, открытые лекции, а также курс занятий на регулярной основе.

Главный бухгалтер ЗАО «Первая лизинговая компания» Т. Ю. Еприкова представила серию мастер-классов «Лизинг как эффективный инстру-



мент обновления основных средств» и «Особенности бухгалтерского учета и налогообложения лизинговых операций», а также ряд практических занятий, в рамках которых были освещены организационные моменты, а также финансовый, бухгалтерский и налоговый аспекты лизинговых операций. Вопросы бухгалтерского учета и налогообложения в лизинге вызвали наибольший интерес у слушателей без пяти минут специалистов в области бухгалтерского учета и финансов. По итогам всего курса занятий 25 студентов, успешно завершивших обучение, получили подтверждающие сертификаты.



«ЕВРО-2012»



Когда накануне нового 2012 года мы спрашивали наших сотрудников, какие главные события, по их мнению, произойдут в новом году, то тройка «призеров» выглядела так: избрание президента страны, «Евро-2012» и апокалипсис по майю. Президента мы уже выбрали, «Евро» завершился. Мы спросили мужчин, насколько чемпионат Европы по футболу оправдал их ожидания?

- По данным агентства Initiative, чемпионат Европы по футболу собрал в России наименьшее за 10 лет число телезрителей. А Вы смотрели матчи турнира?

Сергей Мышко, ЗАО «НОРД-АЗИЯ»: К турниру отнесся без фанатизма. Смотрел в прямом эфире практически все матчи группового турнира. Затем после вылета наших смотрел оставшиеся матчи и видеосюжеты о них на портале sportbox.ru в повторе, так как бессонные ночи не лучшим образом сказываются на работоспособности.

Рахманов Юрий, «ГГС»: Да, конечно, смотрел все матчи сборной России и финал турнира.

Сланов Игорь, ПЛК: Полностью удалось посмотреть только две игры: Россия – Греция и Италия – Германия.

Валентин Семин, НМТ: Практически не смотрел. Особенно после нашего вылета.

- Как Вы оцениваете игру нашей сборной?

С. Мышко: Первый матч со сборной Чехии, который я смотрел с друзьями, среди которых легендарный капитан нашего «Чкаловца» Муртаз Начкебия - это был праздник! В двух оставшихся матчах, с моей точки

зрения, некоторые игроки нашей команды не смогли показать, на что они способны. Причины могут быть разные, ошибки тренеров, недооценка соперников, не хватило форта и т.д. Ведь забей мы грекам первыми, и счет мог быть в нашу пользу. Скажу просто - наши соперники хотели победить больше.

Ю. Рахманов: Конечно, результат сборной России разочаровал, главное сейчас сделать правильные выводы и хорошо подготовиться к ЧМ-2014 в Бразилии.

В. Семин: на единицу - по пятибалльной шкале.

И. Сланов ПЛК: Для меня результат нашей команды был вполне предсказуем.

- Каковы, по Вашему мнению, перспективы российского футбола?

С. Мышко: Не буду оригинальным и скажу, что бразильцами или испанцами мы никогда не станем. Будем надеяться, что небольшие локальные успехи типа «Евро-2008», успех ЦСКА и Зенита будут, но элитой мирового футбола, как в хоккее или волейболе, к сожалению, мы не станем никогда.

Ю. Рахманов: Понятно, у большинства футболистов этой сборной пик карьеры уже прошёл, нужно строить новую команду к домашнему чемпионату мира 2018 года, наигрывать новых молодых ребят. А делать глубокие выводы в целом обо всём российском футболе по результатам трёх матчей считаю неправильным.

В. Семин: При существующей системе назначения тренеров сборной и состоянии детского спорта - никаких. Я бы сказал, что сегодня наш футбол - это система по зарабатыванию денег для определенного круга лиц.

И. Сланов, ПЛК: Хочется верить,

что перспективы у нашего футбола есть. Ведь победы ЦСКА и Зенита в кубке УЕФА и бронза сборной России на ЕВРО-2008 говорят о том, что наш футбол может добиваться больших побед. Просто в этот раз не получилось!

В качестве итога приведем слова голкипера россиян Антона Шунина: «Если, честно, двоякое ощущение осталось от чемпионата Европы. С одной стороны, присутствовало чувство большого праздника, уверенность в наших силах, особенно после игры с чехами. С другой стороны, то, что произошло, стало большим разочарованием. После игры с греками не хотелось ни с кем разговаривать, было желание как можно быстрее уехать от этого позора, который мы сами себе и создали. Мне казалось, что у нас довольно сильная команда. Мы неплохо сыграли с Уругваем, прекрасно выглядели с итальянцами и полностью переиграли чехов. Однако как только мы играем с командами, играющими от обороны, с Литвой и Польшей, у нас ничего не получается. С греками много держали мяч, но не хватало последнего обостряющего паса для завершения атаки. Им нужна была только победа, нам достаточно было ничьи. Мне трудно судить, я не тренер, но, может быть, играя в атакующий футбол, мы немного переосмыслили наши возможности. Вся страна ждала этого праздника, миллионы болельщиков ждали от нас, что мы сможем принести в каждый дом маленький огонек счастья. Мы не смогли. Мы все виноваты в этом. И нам так же больно, как всем вам. Но жизнь на этом не останавливается, верьте, любите, надейтесь, и победа обязательно придет. А сегодня простите нас, если сможете».

СПАРТАКИАДА, БАЗА, МОРЕ...

(Продолжение. Начало на с. 2)

Зато субботний день выдался превосходный! В пол-одиннадцатого автобус привёз участников на базу отдыха «Сундучок», к их приезду уже были накрыты столы и готовы площадки для всех соревнований. В 11:00 традиционно все собрались на торжественное открытие Спартакиады-2012, **Евгений Анатольевич Рахманин**, главный судья соревнований, призвал всех капитанов команд поднять флаг и объявил о начале спартакиады.

Все участники направились на футбольное поле, где началась эстафета. На футбольном поле участники примерили на себя огромные штаны, сшитые из мешков, бегали с яйцом в ложке, прыгали через обруч и бегали в ластах. В этом году организаторы учли ошибки прошлых лет, и напротив каждой команды стоял индивидуальный судья, который отслеживал результат своей команды. Так что все прошло очень четко, без споров и с огромным энтузиазмом. Самыми быстрыми на спартакиаде оказалась команда банка «Акцепт», что не удивительно - эта команда ежегодно показывает блестящие результаты. Забегая вперед, скажем, что наши гости и на этот раз не ударили лицом в грязь и по итогам заняли второе место.

После эстафеты футбольные команды остались на поле разыгрывать футбольные матчи. Ох, нелегкое это дело - в самый солнцепек забивать мячи в ворота противника.

Оказалось, что лучший голкипер работает в НМТ, и представьте себе, это женщина! Надо написать Дику Адвокату, чтоб присмотрелся к нашей **Елене Сергеевой**. В нелегких боях традиционно банкиры оказались лучшими футболистами, а самым лучшим бомбардиром назвали **Цыганкова Алексея** из команды СГКВК.

Параллельно в это время на полянке проходили соревнования, кто лучше всех прыгает в паре через скакалку. Как участницы летали над скакалкой! Это было очень красивое зрелище! Первыми выступали мама с дочкой от команды «Городские газовые сети». Они вместе перепрыгнули 58 раз, казалось, что их рекорд не победить, но их обогнали девушки из ЗАО «Первая лизинговая компания», которые были решительно настроены на победу.

Потом участники показали, как ловко они могут собирать картошку. Многих впечатлил способ собирания картошки одного из участников команды СССР, он как комбайн сгребал всё вокруг. Но все-таки девушки из ЗАО «НОРДАЗИЯ» оказались ловчее, хозяйственней и набрали 101 картофелину за 30 секунд! Они и стали

победителями, хотя остальные тоже были недалеко от рекорда.

Потом все вспомнили о детских шалостях и стали стрелять из рогатки в ведро.

Так участники демонстрировали свою меткость. Один стреляет из рогатки, другой ловит ведром теннисный шарик. Лучшие результаты продемонстрировали команды ГГС и ЗАО «НОРДАЗИЯ», и в дополнительном поединке **Иван Фирсов** принес своей команде «НОРДАЗИЯ» дополнительное выигрышное очко.

Утомившись на солнце от физических соревнований, участники зашли в прохладный корпус, где требовалось напрячь мозги и отыграть у соперников баллы в интеллектуальном поединке. Но команде «НОРДАЗИЯ» не страшны логические задачи, они и тут удивили всех, разгадав совсем непростые задачки минут за пять. Оставшиеся участники ещё долго сидели в тишине и пытались разрешить головоломки.

А потом все пошли болеть за самых сильных мужчин! Судья **Вадим Суховойко** из ГГС обладает способностью любое действие превратить в шоу. Вот и сейчас он нагнетал атмосферу, вызывая участников одного за другим на турник подтянуться 1 раз... 2 раза, 3 раза, 10 раз... Потом участники стали сходить с дистанции. Все, кроме **Кондратьева Дениса** из «АРКО», который играючи подтянулся 13-ый раз и даже 14-ый!!!! Есть еще русские богатыри на Руси! Восторгу болельщиков нет предела!

И на этой позитивной волне все отправились к причалу на последний старт - заплыв на матрацах. Многие предпочли смотреть шоу на воде из воды, потому что море было не хуже Андаманского и такое же теплое. Девушки демонстрировали необычные водные стили, мужчины агрессивный брасс... Всех переплыл **Нефедов Сергей** из «ПЛК», а **Колесникова Оксана** получила приз зрительских симпатий за самое зрелищное шоу.

Потом, как водится, подвели итоги. По сумме очков Спартакиаду выиграла команда ЗАО «НОРДАЗИЯ», второе место у банка «Акцепт», третье СГКВК. Совсем немножко им уступили газовики, всего одно очко! Но кубки и тортики нашли своих владельцев, герои дня получили отдельные призы - летние шезлонги, и флаг спартакиады был опущен до новой Спартакиады. А потом был традиционный плов и шашлык, команды с трудом покидали теплое море и шли в автобус. И кто там не был, тот много потерял и пусть найдет азарт соревнований, шашлык и теплое море на следующий год, когда снова стартует наша ежегодная спартакиада.





«NSK LIVE. ЗАМЕТКИ НА БЕГУ»

«NSK LIVE. Заметки на бегу» - персональная выставка новосибирского фотохудожника Павла Мирошникова, которая посвящена празднованию 75-летия Новосибирской области.

На выставке представлено почти 100 сюжетов, где перед зрителем предстал настоящий репортаж о современной жизни Новосибирска и области: культурная жизнь, политика, спорт, жизнь реальных новосибирцев.

На многих фотографиях запечатлены всем известные памятные места нашего города, но Павел показывает свой взгляд на обычные вещи, наполняет фотографии яркими красками и особым настроением. Все это, несомненно, найдет отклик в сердцах наших людей, ведь Новосибирск - город живой, пульсирующий, развивающийся, что дает уверенность в том, что наше развитие будет поступательным и конструктивным!



С ДНЕМ РОЖДЕНИЯ!

Прошёл июль и вот уже половина лета позади, но мы не унываем ведь это ещё не конец, впереди август и по прогнозам синоптиков он будет такой же тёплый, как предыдущие два месяца. Для тех, кто не уедет в августе в далёкие страны, последний месяц лета наполнен праздниками, которые можно отметить на природе вместе с друзьями: День тыла вооружённых сил РФ (1), День воздушно-десантных войск (2), Международный день светофора (5), Международный день «Врачи мира за мир» (6), День железнодорожных войск России (6), День специальной связи и информации Федеральной службы охраны России (7), День воинской славы России (9), День Военно-воздушных сил (12), Международный день молодежи (12), Международный день левшей (13), День Воздушного флота России (19), День государственного флага Российской Федерации (22), День воинской славы России - День победы советских войск в Курской битве (1943) (23), День российского кино

(27), Международный день действий против ядерных испытаний (29).

Для бизнес-группы главным праздником августа станет День строителя (12). Заранее поздравляем всех сотрудников группы компаний «Сибсервисстройреконструкция», а также сотрудников других компаний строительного направления бизнес-группы ОАО «Проектно-технологическое бюро» и ОАО «Городские газовые сети».

Также профессиональные праздники в августе отмечают: инкассаторы (1), железнодорожники (5), физкультурники (11), археологи (15), шахтеры (26).

В июле свой день рождения отметили в ГК СССР: **Турунтаева Людмила Николаевна**, начальник технического бюро, **Архипова Наталья Васильевна**, главный бухгалтер, **Афанасьева Елена Николаевна**, заместитель главного бухгалтера, **Попов Дмитрий Геннадьевич**, водитель;

В Центре «Новые медицинские

технологии»: **Романцова Ирина Борисовна**, неонатолог, **Дорохова Наталья Александровна**, зам. директора по АКВ, **Чернякин Юрий Дмитриевич**, гастроэнтеролог, **Хмельёва Надежда Викторовна**, врач-акушер;

В ЗАО «Первая лизинговая компания»: **Акентьева Юлия Владимировна**, менеджер по лизингу, **Платонова Анна Евгеньевна**, менеджер по лизингу;

В ОАО «Проектно-технологическое бюро»: **Фалеев Александр Васильевич**, начальник отдела по работе с клиентами;

В ОАО «Городские Газовые Сети»: **Пугач Виталий Викторович**, **Ермаков Захар Андреевич**, **Подцепилов Василий Николаевич**, **Стрижак Евгений Владимирович**.

В ЗАО «АРКО-аудит»: **Буданцева Наталья Николаевна**, консультант по правовым вопросам.

Поздравляем всех именинников с днём рождения! Желаем вам долгих лет жизни, успехов в ваших делах и конечно огромного счастья!

«NORDAZIA». Ежемесячное информационное издание бизнес-группы «NORDAZIA».

Учредитель издания: ЗАО «НОРДАЗИЯ»

Адрес издания: 630091, Новосибирск, Достоевского, 12

Главный редактор:

Елена Горяева

тел.: (383) 201-14-90, e-mail: napr@nordazia.ru

Редакция:

Наталья Тужик (ЗАО «НОРДАЗИЯ»)

тел.: (383) 201-14-90, e-mail: oi@nordazia.ru

Наталья Соколкина (ЗАО «АРКО-аудит»)

тел.: (383) 220-17-03, e-mail: arko-audit@mail.ru

Наталья Медведева (ГК СССР)

тел.: (383) 343-37-34, e-mail: office@sssr.biz

Анна Платонова (ЗАО «Первая лизинговая компания»)

тел.: (383) 335-60-47, e-mail: leasing@plk-nsk.ru

Ирина Соловьева (ЗАО НПЦ «Новые медицинские технологии»)

тел.: (383) 221-71-58, e-mail: iv_nmt@ngs.ru

Андрей Беляков (ОАО «Проектно-технологическое бюро»)

тел.: (383) 222-63-72, e-mail: ptburo@cn.ru

Юрий Рахманов (ОАО «Городские газовые сети»)

тел.: (383) 243-54-62, e-mail: rakhmanovy@mail.ru

Дизайн, верстка: ООО «Мастер Колор»

Новосибирск, ул. Фрунзе, 4, оф. 214, e-mail: mc@nsknet.ru

Отпечатано в типографии «Дар», ул. Фрунзе, 4

Тираж: 450 экз. Распространяется бесплатно.